

新年戏曲晚会在京举行 习近平等出席观看

据新华社北京12月31日电 2020年新年戏曲晚会31日晚在国家大剧院举行。党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等，同首都近千名群众欢聚一堂，一起观看演出，迎接新年的到来。

夜幕降临，华灯璀璨。国家大剧院剧场内笑语盈盈、欢声阵阵，洋溢着如春的暖意和喜庆的节日气氛。19时45分，习近平等党和国家领导人来到晚会现场，同前来观看演出的老艺术家

们亲切握手、互致问候，全场响起热烈掌声。

今年的新年戏曲晚会13个剧种同台献艺，绍剧、贵州花灯戏、京剧3个剧种首次亮相这一舞台，通过原创佳作和老、中、青、少四代演员的精彩表演，展现新时代戏曲艺术百花齐放的繁荣景象，唱响新时代爱国奋斗之歌。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会部分领导同志、国务委员、全国政协部分领导同志，有关部门负责同志观看演出。

中俄两国元首互致新年贺电

据新华社北京12月31日电 2019年12月31日，国家主席习近平和俄罗斯总统普京互致新年贺电。

习近平在贺电中代表中国政府和中国人民，向普京总统和俄罗斯人民致以诚挚的祝贺和美好的祝愿。习近平指出，即将过去的一年是中俄关系发展史上极不平凡的一年。在两国共建交好70周年的友好氛围中，我和普京总统共同宣布中俄关系迈入新时代，掀开两国友好新篇章。我们签署并发表两国关于加强当代全球战略稳定的联合声明，彰显中俄共同维护全球战略稳定的坚定决心。两国经贸、能源、人文、科技、地方等各领域合作亮点纷呈、硕果累累，为两国和两国人民带来实实在在的益处，也为世界和平与发展作出了巨大贡献。

习近平指出，2020年将开启中俄科技创新年。双方共同庆祝世界反法西斯战争胜利暨联合国成立75周年。我愿同普京总统保持密切交往，携手引领双边关系和各领域合作迈上新台阶，共同

维护多边主义和以联合国为核心的国际体系，为中俄各自发展振兴助力增势，为处在百年大变局中的世界增添更多稳定性，注入更多正能量。

普京在贺电中向习近平主席致以衷心的新年祝贺，祝全体中国人民幸福安康。普京表示，2019年，在双方的共同努力下，俄中新时代全面战略协作伙伴关系取得重大进展。我和习近平主席多次会晤并达成一系列重要共识，开启了俄中各领域互利合作的新愿景。两国政府、立法机构及各部门间的协作富有成效。俄中天然气管道建成并投产通气。双方成功举办地方合作交流年，进一步促进了两国地方间的互利合作。明年，我们将开启又一个大型国家级主题年——俄中科技创新年。俄方对此高度重视。我坚信，在我们的共同努力下，俄中全方位合作及两国在国际事务中的建设性协作将不断迈上新台阶。

同日，国务院总理李克强同俄罗斯总理梅德韦杰夫也互致新年贺电。

在庆祝澳门回归祖国二十周年大会暨澳门特别行政区第五届政府就职典礼上 习近平讲话单行本出版

新华社北京12月31日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在庆祝澳门回归祖国二十周年大会暨澳门特

别行政区第五届政府就职典礼上的讲话》单行本已由人民出版社出版，即日起在全国新华书店发行。

李克强签署国务院令 公布《中华人民共和国外商投资法实施条例》

据新华社北京12月31日电 国务院总理李克强日前签署国务院令，公布《中华人民共和国外商投资法实施条例》，自2020年1月1日起施行。

《实施条例》全文请扫二维码

在全国政协新年茶话会上的讲话

(2019年12月31日)

习近平

同志们、朋友们：

首先，我代表中共中央、国务院和中央军委，向各民主党派、工商联和无党派人士、各人民团体，向全国广大工人、农民、知识分子、干部和各界人士，向人民解放军指战员、武警官兵、公安干警和消防救援队伍指战员，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞，向关心和支

持中国改革开放和现代化建设的各国朋友，致以节日的祝福！祝大家新年好！

2019年，是新中国成立70周年，也是决胜全面建成小康社会关键之年。一年来，我们大家一起奋斗、一起攻坚克难，付出了很多辛劳，也收获了很多果实。中共中央团结带领全国各族人民，沉着应对国内外风险挑战明显增多的复杂局面，贯彻新发展理念，着力打好三大攻坚战，推动经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设取得新的重大进展，脱贫攻坚继续有力推进，“十三五”规划主要指标进度符合预期，为全面建成小康社会打下了更坚实的基础。

这一年，我们隆重举办新中国成立70周年系列庆祝活动，生动展现中国共产党史、新中国史，唱响礼赞新中国、奋斗新时代的昂扬旋律，极大激发了全党全军全国各族人民和海内外中华儿女的爱国热情和奋斗精神，彰显了中国特色社会主义的巨大成就和强大生命力。

这一年，我们继续推进全面深化

同志们、朋友们！

2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官之年。实现第一个百年奋斗目标使命光荣、责任重大。我们要以新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，紧扣全面建成小康社会目标任务，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，坚持稳中求进工作总基调，全面贯彻新发展理念，全面深化改革，全面做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定工作，高质量打赢脱贫攻坚战，确保经济持续健康发展、社会大局稳定。我们要继续贯彻“一国两制”、“港人治港”、“澳人治澳”、高度自治的方针，维护香港、澳门长期繁荣稳定。我们要坚持一个中国原则，在“九二共识”基础上推动两岸关系和平发展。我们要高举和平、发展、合作、共赢旗帜，深化对外交流合作，积极推动“一带一路”建设，为世界和平与发展的崇高事业作出新贡献。

我们必须看到，我们在工作中还存在一些不足和薄弱环节，群众生产生活中还有不少需要重视解决的困难和问题。面向未来，面对挑战，我们一定要不忘初心、牢记使命，锚定任务、继续前进，竭尽全力做好工作，不辜负时代和人民期待。

同志们、朋友们！

今年是人民政协成立70周年，我们召开了中央政协工作会议暨庆

祝中国人民政治协商会议成立70周年大会，部署新时代加强和改进人民政协工作。一年来，人民政协着力强化思想理论武装，认真贯彻中共中央决策部署，坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力，完善专门协商机构制度，紧扣党和国家中心任务履职尽责，为党和国家事业发展作出了重要贡献。

中共十九届四中全会明确提出，发挥人民政协作为政治组织和民主形式的效能，提高政治协商、民主监督、参政议政水平，更好凝聚共识。新的一年，人民政协要把服务实现“两个一百年”奋斗目标作为工作主线，把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节，发挥中国特色社会主义制度优势转化为国家治理效能，为实现全面建成小康社会目标任务、实现新时代中国共产党历史使命凝心聚力。

同志们、朋友们！

全面建成小康社会，承载着中华民族孜孜以求的美好梦想。经过长期艰辛探索和不懈努力，我们就要取得决胜全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的伟大胜利。这是不屈不挠、长期奋斗的果实，更是启航新征程、扬帆再出发的动员。我们坚信，只要全国各族人民紧密团结在中国共产党周围，发挥中国共产党领导的政治优势和中国特色社会主义的制度优势，坚定信心、砥砺前行，敢于斗争、善于斗争，就一定能够夺取实现第一个百年奋斗目标胜利。

谢谢各位。
(新华社北京12月31日电)

决胜全面小康 迈向新的征程

——元旦献词

人民日报社论

大江流日夜，慷慨歌未央。新中国在凯歌行进中走过70年，迈入全面建成小康社会之年，迎来实现第一个百年奋斗目标的重要节点——2020年。

这一年，中华民族千百年来的绝对贫困问题将历史性地划上句号，如期实现第一个百年奋斗目标。近14亿人口的大国实现全面小康，这是人类历史上的里程碑事件。

这一年，我们将为实现第二个百年奋斗目标打好基础，乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程。这既是决胜期，也是攻坚期。

全面建成小康社会，是我们党向人民、向历史作出的庄严承诺。在这一年，确保全面建成小康社会圆满收官，意味着中华民族的千年愿景、亿万人民的共同期盼将如期实现，中华民族伟大复兴将迈出关键一步。这在中华民族发展史上具有重大意义，在世界历史、人类社会发展史上也具有

重大意义。

习近平总书记指出：“今天，社会主义中国巍然屹立在世界东方，没有任何力量能够撼动我们伟大祖国的地位，没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐。”在新的一年里，以必胜的信念、昂扬的斗志、坚毅的行动，决胜全面小康，迈向新的征程，是历史赋予我们的重任。

决胜全面小康、迈向新的征程，让我们坚定信心。回首2019年，我们不仅取得全面建成小康社会新的重大进展，而且完成新中国70年辉煌的历程书写。这70年，中国人民发愤图强、艰苦奋斗，创造了“当惊世界殊”的发展成就，推动伟大祖国实现了史诗般的进步，书写了人类发展史上的伟大传奇，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，迎来了实现伟大复兴的光明前景。新的征程上，坚持用辩证思维看待形势变化，善于把外部压力转化为深化改革、扩大开放的强大动力，集中精力办好自己事，中国号巨轮定能乘风破浪、行稳致远。实践已经证明并将继续证明，中国

人民一定能，中国一定行！

决胜全面小康、迈向新的征程，让我们勠力同心。走过70年，我们之所以能成功开辟中国特色社会主义道路，推动中国特色社会主义进入新时代，创造世所罕见的经济快速发展奇迹和社会长期稳定奇迹，实现了一个又一个“不可能”，最根本的在于党的坚强领导。实践证明，中国特色社会主义制度是当代中国发展进步的根本保证，党的领导是中国特色社会主义制度的最大优势。有了党的坚强领导，国家治理就有了坐镇中军帐的“帅”，现代化建设就有了坚强的“领航者”，亿万人民就有了众志成城的“主心骨”。面对全面建成小康社会的决胜一役，面对全面建设社会主义现代化强国的宏伟蓝图，发挥党中央集中统一领导的定海神针作用，全面贯彻党的十九届四中全会精神，把我国制度优势更好转化为国家治理效能，凝聚亿万人民心往一处想、劲往一处使的强大合力，我们就能创造得到人民认可、经得起历史检验的实绩。

决胜全面小康、迈向新的征程，

让我们勇毅笃行。当今世界正经历百年未有之大变局，实现中华民族伟大复兴正处在关键时期。船到中流浪更急，越是艰险越向前。奋斗征程上，有党的坚强领导和中国特色社会主义制度的显著优势，有改革开放以来积累的雄厚物质技术基础，有超大规模的市场优势和内需潜力，有庞大的人力资本和人才资源，有全党全国同心同德、开拓奋进，我们完全有能力战胜各种风险挑战，书写更新更美的时代篇章。奇迹是干出来的，社会主义是干出来的。今天，中国共产党和中国人民有雄心、有自信继续奋斗，确保全面建成小康社会，向第二个百年奋斗目标胜利进军，在新征程上创造新的更大奇迹。

“大船中流下，青山两岸移”。从全面建成小康社会到基本实现现代化，再到全面建设社会主义现代化强国，是新时代中国特色社会主义发展的战略安排，是中华民族实现伟大复兴的历史大势。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不忘初心、牢记使命，锐意进取、开拓创新，坚决夺取全面建成小康社会伟大胜利，迈向伟大征程，实现伟大梦想！

(载今日《人民日报》 新华社北京12月31日电)

宁波市拟提拔任用市管领导干部任前公示通告

经市委研究，决定将拟提拔任用或转任重要岗位的励健等12名同志予以公示，征求广大干部、群众的意见。现就有关事项通告如下：

1. 反映问题的方式。在公示期限内，任何单位和个人均可通过来信、来电、来访等形式，向市委组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义

反映问题的应加盖公章。以个人名义反映问题的提倡署本人真实姓名。

2. 要求。反映问题要坚持实事求是的原则，反对借机诽谤诬告。

3. 公示时间。从2020年1月1日起至1月8日止。

4. 公示联系处室和受理方式
联系处室：市委组织部干部监

督室，地址：宁波市鄞州区宁穿路2001号1号楼，邮编：315066。
举报电话：0574-12380
短信举报：18157412380

举报网站：www.zjnb12380.gov.cn
中共宁波市委组织部
2019年12月31日

拟提拔任用市管领导干部任前公示名单


励健，男，汉族，1964年9月出生，浙江宁波人，1988年8月加入中国共产党，1981年12月参加工作，中央党校大学学历。现任宁波市公安局党委副书记、二级巡视员，拟任市直单位正局级领导职务。


王邦进，男，汉族，1971年11月出生，浙江宁波人，1993年6月加入中国共产党，1994年7月参加工作，中央党校研究生学历。现任中共宁波市委鄞州区委常委、组织部部长，拟任区县（市）委副书记。


杨建军，女，汉族，1968年3月出生，浙江余姚人，1987年11月加入中国共产党，1990年8月参加工作，中央党校研究生学历。现任宁波市对口支援和区域合作局副局长、党组成员，拟任市直单位行政副职、党组（党委）副书记。


张希平，男，汉族，1966年4月出生，浙江宁波人，1993年12月加入中国共产党，1987年8月参加工作，大学学历。现任宁波市公安局副局长、党委委员，宁波市互联网信息办公室副主任（兼），拟任市直单位党组（党委）副书记。


王志龙，男，汉族，1964年10月出生，浙江宁波人，1986年7月加入中国共产党，1982年10月参加工作，中央党校大学学历。现任中共宁波市委巡察组正处长级巡察专员，中共宁波市委巡察工作领导小组办公室综合处一级调研员，拟任中共宁波市委巡察组副组长级巡察专员。


冯伟业，男，汉族，1974年12月出生，浙江宁波人，2004年5月加入中国共产党，1996年8月参加工作，中央党校研究生学历。现任中共宁波市委大榭开发区工委办公室主任、宁波大榭开发区管委会办公室主任，拟提名副区县（市）长人选。


任荣迪，男，汉族，1970年12月出生，浙江慈溪人，2005年6月加入中国共产党，1990年8月参加工作，在职大学学历。现任中共宁波市纪律检查委员会、宁波市监察委员会第一监督检查室副主任，拟任市直单位副局级领导职务。


陈立蒙，男，汉族，1976年8月出生，浙江慈溪人，1996年6月加入中国共产党，1997年7月参加工作，大学学历。现任中共宁波市委纪律检查委员会、宁波市监察委员会宣传部副部长，拟任市直单位副局级领导职务。


陈海燕，女，汉族，1975年3月出生，浙江宁波人，1999年3月加入中国共产党，1996年8月参加工作，在职大学学历。现任宁海县司法局局长、党组书记，拟任市直单位副局级领导职务。


施宇峰，男，汉族，1970年11月出生，浙江宁波人，1994年12月加入中国共产党，1992年7月参加工作，大学学历。现任中共宁波市委镇海区委组织部常务副部长，拟提名副区县（市）长人选。


虞先兵，男，汉族，1973年8月出生，浙江象山人，1998年3月加入中国共产党，1995年8月参加工作，大学学历。现任象山县委徐镇党委书记，拟任市直单位副局级领导职务。


蔡骋宇，男，汉族，1972年7月出生，浙江宁波人，1997年8月加入中国共产党，1994年7月参加工作，中央党校研究生学历。现任宁波国际海洋生态科技城（宁波梅山物流产业集聚区、宁波梅山保税港区）党工委办公室（管理委员会办公室）主任，拟任市直单位副局级领导职务。